"吉年绘新,里巷纳福" 成都远洋太古里 2017 新春活动温暖开启

温暖团聚,是中国农历春节永恒不变的主题。2017农历春节即至,成都远洋太古里正式开启"吉年绘新,里巷纳福"新春活动。无论是爱心画作的祥鸡家庭装置,还是合家欢乐的全家福拍摄活动,都邀请您走进里巷之间,体验福气满满的温暖开年。

爱心聚, 祥鸡报喜

农历丁酉年,正是中国人传统的鸡年,鸡与"吉"谐音,寓意吉祥如意。1月15日至2月15日期间,成都远洋太古里带着美好的祝愿,将18组鸡群艺术装置点缀于里巷之间。54只祥鸡,每3只合为一组家庭,昂扬挺拔的体态迎接温暖和睦的新一年。鸡群装置上缤纷多彩的绘画,则是匠心独运地取材于成都市锦江区心爱星儿童能力训练中心自闭症儿童特别为这次活动创作的画作。每位小朋友都是艺术家,斑斓的色彩,富有童趣的笔画,生动地展现了自闭症儿童内心丰富的世界。借着此次合作,成都远洋太古里希望向各界人士传递自闭症小朋友们的心声,表达他们对世界的向往以及美好的新年祝福,同时也将向成都市锦江区心爱星儿童能力训练中心进行捐助,号召更多人一同关注自闭症儿童这个特殊的群体。

全家福, 喜气洋洋

常言道"常回家看看",春节是家人合家欢乐的时刻,游子归来,全家团圆,福气满满。1月18日起,成都远洋太古里将在广东会馆北厅外特别推出"吉祥全家福"合影墙。喜庆的中国剪纸画面与传统的建筑交相生色,为大家新春团聚提供一处祥和的全家福拍摄点,让充满笑脸的照片伴大家开启新的一年。1月25/26日,"吉祥全家福"合影墙还将由专业摄影师坐镇,为您带来暖心合影照片,当日消费满999元即可体验,成都远洋太古里"优悦里"里享及里誉计划会员可免费拍摄。

紧接着的 1 月 24 日开始,广东会馆北厅还将暖心带来"吉祥全家福"摄影作品展,一张张生动的照片勾勒出家人间的浓浓亲情,展现动人的全家福故事。届时摄影展还将同期呈现成都远洋太古里始建之前的老照片,带领大家一起回忆过去,展望未来;广东会馆南厅则将展出中国人过年常看到的祥狮装置,祥狮献瑞,福至踏来。

赏新春, 吉年献礼

2017 吉年开启,成都远洋太古里将带来更多暖心服务体验升级,停车场微信缴费现已上线,全程无需排队,零绕道,进出自由; 母婴室升级改造也将在春节前夕隆重推出,带来舒适温暖的人性化体验。

1月21日至1月30日期间,成都远洋太古里为"优悦里"计划会员大家准备了新春感恩回馈,购物享多重至臻好礼,让吉祥春意温暖传递。

1月14日至2月15日期间,成都远洋太古里2016年度"优悦里"会员回馈也将开启,诚意奉上40种丰厚大礼,真诚答谢"优悦里"会员在过去一年中的相伴与支持,让这份感谢美于礼,暖于心!

吉年绘新,里巷纳福,成都远洋太古里邀您一同乐享丰富多彩的新春活动,开启吉祥如意的新 一年。